
La transformation 

Maxime avait 36 billes ce matin. Quand il 

rentre à la maison, il lui en reste 13. 

 Combien de billes a t-il perdu ? 

? 

La transformation 

en chemin …. 

Lucas joue ses 14 billes à la récréation. Il en perd 3. 

 Combien a t-il de billes à la fin de la récréation ? 
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Camille a 16 livres. Marie en a 8 de moins.                  

Combien Marie a t-elle de livres ? 

Camille 

La comparaison 

Les
 mo
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Marie 



Les problèmes soustractifs 

La transformation 

? 

Stéphane reçoit 26 billes pour son anniversaire.      

Il en a maintenant 123.  

 Combien de billes avait-il avant  son anniversaire ?
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